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股票卖出一半成本价为零怎么算，股票卖出一部分它，剩
余部分成本价是怎样计算-股识吧

一、股票卖出一部分它，剩余部分成本价是怎样计算

如果你卖出的部分是亏损的，它把亏损的那些累计到那些没卖的股票中，从而使你
的股票成本高于以前；
如果是你你卖出的部分是盈利的，它就把盈利的那些累计到那些没卖的股票中，从
而使你的股票成本低于以前。

二、股市卖一半留一半怎么计算

展开全部你全部股票赚的5000元已经超过你当初买入这些股票成本的一半，换句话
说，卖掉一半股票，你剩下的（一半）股票成本，按当初买入的价钱算其金额还少
于赚到的这5000元，成本自然是负数了。
等于现在这一半股票没有花你一分钱得来的。
赚大了。

三、股市卖一半留一半怎么计算

现在股市买入是没有印花税的，买出时会按比例收取印花税10X2000+手续费+过户
费=买入2000股的总价11X1000-印花税-手续费-过户费=卖出1000股资产总数买入200
0股的总价-买出1000股所得价=剩余的股市股票1000股资产若将剩余的股市股票1000
股资产买出时你的每股成本如下（部分软件在没有卖出时不会加上印花税）（剩余
的股市股票1000股资产+印花税+手续费+过户费）÷1000=你手上的1000股的成本价

四、补仓后卖出一半股票，剩下一半成本怎样算。例如10元买入
1000股，跌至6元补仓又买入1000股。那
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很好算啊，这一拉均价就等于是你8元买了2000股，7元卖出亏了1元，-1000呗，剩
下的你就还按8元持股1000股计算就OK了。
明白：）

五、250万股，每股0.26元，卖多少成本变成0

股价不变，随便卖多少都是0.26，如果涨一倍到0.52，你卖一半成本为零，计算方
式为250万x0.26=65万，只要在增值的情况下你把这65万拿出来，剩下的成本就是零
了。
当然，减值了你卖多少都是亏～～～～
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